
YouGov Survey Results

Sample Size: 2045 GB Adults

Fieldwork: 15th - 16th October 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2045 X X X X 630 497 383 992 1053 243 517 699 585 1166 879 262 665 438 503 178

Unweighted Sample 2045 464 576 129 265 566 536 418 1001 1044 246 384 857 558 1409 636 282 631 393 483 256

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Currently the minimum wage is £6.50 per hour. Some 

people have suggested that there should be different 

minimum wages for people in different groups or in 

different areas. In each of the following cases, do you 

think there should be the same minimum wage

People above and below the age of 21

Should have the minimum wage set at the same level 61 57 65 66 62 59 66 68 61 62 56 65 63 59 60 63 57 62 65 59 63

Should have the minimum wage set at different levels 31 37 28 29 34 36 25 28 32 30 32 27 31 35 33 28 32 32 28 32 32

Not sure 7 5 7 4 5 5 9 4 7 8 12 9 6 6 6 9 11 6 6 9 5

People with and without disabilities

Should have the minimum wage set at the same level 79 79 83 79 78 79 83 86 77 82 70 79 82 82 79 80 71 76 85 81 88

Should have the minimum wage set at different levels 12 14 10 16 14 15 9 9 14 10 14 13 11 12 13 10 16 15 10 10 6

Not sure 9 7 7 6 8 6 8 5 9 8 16 9 8 6 7 10 13 9 6 9 6

People of different genders

Should have the minimum wage set at the same level 91 96 91 91 91 95 91 97 90 92 80 89 93 95 93 89 85 93 92 90 94

Should have the minimum wage set at different levels 3 2 4 7 4 2 4 0 4 3 6 5 3 2 4 3 7 2 4 3 2

Not sure 6 3 5 1 5 3 5 2 6 5 15 6 5 2 4 8 9 5 4 7 4

People in areas with higher or lower living costs

Should have the minimum wage set at the same level 59 63 61 51 62 65 61 55 60 59 47 57 63 63 57 63 39 58 64 64 68

Should have the minimum wage set at different levels 31 33 29 44 30 30 27 39 30 32 35 34 29 29 35 25 50 32 28 25 25

Not sure 10 4 10 5 8 5 13 6 10 9 19 9 9 7 8 12 11 10 8 11 7

People above and below retirement age

Should have the minimum wage set at the same level 80 86 79 81 81 84 80 87 79 81 69 75 81 87 80 79 70 81 84 79 83

Should have the minimum wage set at different levels 12 8 15 14 14 10 12 8 13 11 13 16 12 8 12 12 17 11 11 13 11

Not sure 8 6 6 5 5 6 8 5 8 8 17 9 7 5 7 9 13 9 5 8 6
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